
Camara Municipal de Ilha Comprida 
Estancia Balrrear'ia 

ATA DA sa SESSAO ORDINARIA DA la 
LEGISLATIV A DA sa LEGISLATURA 

SESSAO 

Identiftca~ao Basicar Tipo de Sessao: Sessao Ordinaria ; Abertura: 06104/2021 - 
18:00; Encerramento: 06104/2021 - 19:50. 

Mesa Diretora: Presidente: ANDRESSA MARQUES MOREIRA CERONI 1 PL; 
Primeiro-Secretario: MILTON CESAR PIRES 1 PSDB; Segundo-Secretario: EMERSON 
RODRIGUES 1 PSDB 

Lista de Presenca na Sessao: ANDRESSA MARQUES MOREIRA CERONI 1 PL; 
ADOLFO APARECIDO TEIXEIRA 1 PTB; DANIEL DA SILVEIRA RAMOS 1 PTB; 
EMERSON RODRIGUES 1 PSDB; FABIO ROGERIO TONON 1 PSB; IVAN HELENO 
DA SILVA 1 PSB; MILTON CESAR PIRES 1 PSDB; OEDER KUZNIER DE RAMOS 1 
DEM; ROGERIO LOPES REVITTI 1 CIDADANIA. 

Ao sexto dia do mes de abril do ana de dois mil e vinte e urn, as dezoito horas, 
na sede da Camara Municipal de Ilha Comprida, sito a Avenida Beira Mar, n° 
11.4 7 6 - Balneario Icarai, sob a Presidencia da Vereadora Andressa Marques 
Moreira Ceroni, foi realizada a Oitava Sessao Ordinaria, da Primeira Sessao 
Legislativa, da Oitava Legislatura; a Senhora Presidente solicitou ao primeiro 
Secretario que procedesse a verificacao de presenca dos Senhores Vereadores, 
sendo constatada a presenca de todos os Vereadores, invocou a protecao de 
Deus, e declarou aberta a Sessao; dando inicio aos trabalhos, informou que 
uma vez que todos os Vereadores receberam, via e-mail, c6pia da Ata da 
Setima Sessao Ordinaria da Prime ira Sessao Legislativa da Oitava Legislatura, 
dispensaria a leitura da mesma e passaria para a sua apreciacao, em seguida 
colocou-a em discussao, nao havendo manifestacao, encerrou a discus sao e 
colocou-a em votacao, sendo a me sma aprovada por oito votos favoraveis e 
nenhum voto contrario; em seguida pediu ao Primeiro Secretario que fizesse a 
Leitura do EXPEDIENTE DO PODER EXECUTIVO: PROJETO DE LEI N° 
030/2021: - Autoriza 0 Chefe do Poder Executivo a proceder com a abertura 
de Credito Adicional Especial e da outras providencias - finalizada a 
leitura a Senhora Presidente encaminhou 0 Projeto de Lei n" 030/2021 para 
ser apreciado na Ordem do Dia, considerando que ja possui parecer 
das comissoes e encontra-se em carater de urgencia; em seguida pediu ao 
Primeiro Secretario que fizesse a Leitura do EXPEDIENTE DO PODER 
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LEGISLATIVO: OFICIO 15112021 - CMIC: solicita que seja encaminhada a 
esta Casa de Leis, relat6rio de informacoes a respeito de todos os services 
prestados pela empresa Alexandre Machado de Lima - ME, nos ultimos doze 
meses; em seguida a Presidente pediu ao Primeiro Secretario que continuasse 
com a leitura; PROJETO DE LEI N° 028/2021: - De autoria do Vereador 
Rogerio Lopes Revitti, institui 0 programa de apoio aos bares, restaurantes, 
hoteis, pousadas e demais estabelecimentos similares, com a isencao de 
impostos municipais, em consequencia dos efeitos causados pelas medidas da 
pandemia causada pelo COVID-19, no ambito do municipio de Ilha Comprida; 
- finalizada a leitura a Senhora Presidente determinou 0 encaminhamento do 
Projeto de Lei n" 028/2021 para ser apreciado pelas Comissoes Permanentes; 
em seguida a Presidente pediu ao Primeiro Secretario que continuasse com a 
leitura do Expediente; SUBSTITUTIVO AO PROJETO DE LEI N° 
016/2021: - De autoria dos Vereadores que a subscrevem, dispoe sobre 
alteracoes da Lei Municipal n? 092 de 19 de setembro de 1994, e da outras 
providencias - finalizada a leitura a Senhora Presidente encaminhou 0 
Substitutivo ao Projeto de Lei n? 016/2021 para ser apreciado na Ordem do 
Dia, considerando que ja possui parecer das comissoes permanentes; em 
seguida a Presidente pediu ao Primeiro Secretario que continuasse com a 
leitura do Expediente: REQUERIMENTO N° 027/2021, de autoria do 
Vereador Rogerio Lopes Revitti, requer informacoes referentes ao Pre gao 
Presencial n° 33/2020, oriundo do Processo Administrativo n° 162/2020, nos 
termos da Lei Municipal n" 1.710 de 26 de maio de 2020; - a Senhora 
Presidente colocou em discussao e posteriormente colocou em votacao, sendo 
o mesmo reprovado por sete votos contrarios e urn voto favoravel; em seguida 
pediu ao Primeiro Secretario que continuasse com a leitura: 
REQUERIMENTO N° 028/2021, de autoria do Vereador Rogerio Lopes 
Revitti, requer, seja 0 presente aceito e submetido a consideracao do Egregio e 
Soberano Plenario, e, se acatado, seja aplicado 0 disposto nos paragrafos 2°, 
do artigo 261, combinado com 0 paragrafo 2° do artigo 257, ambos do 
Regimento Intemo da Casa - a Senhora Presidente colocou em discussao, 
posteriormente colocou em votacao, sendo 0 mesmo aprovado por todos os 
Vereadores; em seguida pediu ao Primeiro Secretario que continuasse com a 
leitura; REQUERIMENTO N° 029/2021, de autoria do Vereador Rogerio 
Lopes Revitti, requer, informacoes sobre a realizacao de eventos e servicos de 
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locucao no municipio de Ilha Comprida - a Senhora Presidente colocou em 
discussao e posteriormente colocou em votacao, sendo 0 mesmo aprovado por 
todos os Vereadores; REQUERIMENTO N° 030/2021, de autoria do Vereador 
Ivan Heleno, justificativa de falta por motivos de saude - a Senhora Presidente 
colocou em discussao, e posteriormente colocou em votacao, sendo 0 mesmo 
aprovado por todos os Vereadores; em seguida pediu ao Primeiro Secretario 
que procedesse com a leitura das INDICAC;OES - INDICAC;AO N° 
204/2021: De autoria do Vereador Rogerio Lopes Revitti, indica, nas 
formalidades regimentais, ao Exmo. Prefeito Municipal, Dr. Geraldino 
Barbosa de Oliveira Junior, diante da situacao de calamidade em que nos 
encontramos, promova a RENOV AC;AO EMERGENCIAL dos contratos de 
trabalho dos servidores municipais que atuam exclusivamente na area de 
enfrentamento e combate ao COVID-19; INDICAC;AO N° 205/2021: De 
autoria da Vereadora Andressa Marques Moreira Ceroni, indica, nas 
formalidades regimentais, ao Chefe do Poder Executivo, para que faca gestoes 
junto aos departamentos competentes, solicitando que seja realizada a 
manutencao e limpeza da Rua Luis Junceiro Mota, no Balneario Britania, 
INDICAC;AO N° 206/2021: De autoria da Vereadora Andressa Marques 
Moreira Ceroni, indica, nas formalidades regimentais, ao Chefe do Poder 
Executivo, para que faca gestoes junto aos departamentos competentes, 
solicitando que seja realizada a manutencao e limpeza da Rua Antonio de 
Menendes, no Balneario Britania; INDI CAC;AO N° 207/2021: De autoria do 
Vereador Adolfo Aparecido Teixeira, indica, nas formalidades regimentais, ao 
Exmo. Prefeito Municipal, Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Junior, para que 
faca gestoes junto ao departamento competente, com urgencia, para que sejam 
realizados os services de rocagem e retirada de entulhos, em toda extensao da 
rua Juscelino Kubitschek, no Balneario Marusca; INDICAC;AO N° 
208/2021: De autoria do Vereador Adolfo Aparecido Teixeira, indica, nas 
formalidades regimentais, ao Exmo. Prefeito Municipal, Dr. Geraldino 
Barbosa de Oliveira Junior, para que faca gestoes junto ao departamento 
competente, com urgencia, para que seja realizado 0 service de patrolagem na 
rua Braganca Paulista, no Balneario Icarai; INDICAC;AO N° 209/2021: De 
autoria do Vereador Adolfo Aparecido Teixeira, indica, nas formalidades 
regimentais, ao Exmo. Prefeito Municipal, Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira 
Junior, para que faca gestoes junto ao departamento competente, com urgencia, 
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cruzando as ruas Ribeirao Preto e Braganca Paulista, no Balneario Icarai. 
INDICA<;Ao N° 210/2021: De autoria do Vereador Adolfo Aparecido 
Teixeira, indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. Prefeito Municipal, 
Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Junior, para que faca gestoes junto ao 
departamento competente, com urgencia, para que sejam realizados os services 
de rocagem e retirada de entulhos, nas ruas Amparo, Americana, Mem de Sa e 
Julio Prestes, todas no balneario Marusca; INDICA<;Ao N° 211/2021: De 
autoria do Vereador Milton Cesar Pires, indica, nas formalidades regimentais, 
ao Exmo. Sr, Prefeito Municipal, Dr. Geraldino Barbosa De Oliveira Junior, 
para que faca gestoes junto ao departamento competente, para que seja feita a 
manutencao das luminarias da ponte Laercio Ribeiro, que liga as cidades de 
Iguape 1 Ilha Comprida; INDICA<;Ao N° 212/2021: De autoria da Vereadora 
Andressa Marques Moreira Ceroni, indica, nas formalidades regimentais, ao 
Chefe do Poder Executivo, para que faca gestoes junto aos departamentos 
competentes, solicitando que seja realizada a manutencao e limpeza na Praca 
do conjunto CDHU, no Balneario Britania; INDICA<;Ao N° 213/2021: De 
autoria da Vereadora Andressa Marques Moreira Ceroni, indica, nas 
formalidades regimentais, ao Chefe do Poder Executivo, para que faca gestoes 
junto aos departamentos competentes, solicitando que seja realizada a 
manutencao e limpeza na Rua 1, no Balneario Marilia; INDICA<;Ao N° 
214/2021: De autoria da Vereadora Andressa Marques Moreira Ceroni, indica, 
nas formalidades regimentais, ao Chefe do Poder Executivo, para que faca 
gestoes junto aos departamentos competentes, solicitando a aquisicao de testes 
para 0 Covid-19, para a testagem em massa no Municipio de Ilha Comprida, 
como forma de prevencao contra 0 Covid-19; INDICA<;Ao N° 215/2021: De 
autoria do Vereador Ivan Heleno da Silva, indica, nas formalidades 
regimentais, ao chefe do Poder Executivo, Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira 
Junior, para que faca gestoes junto ao departamento competente, com urgencia, 1<- 
para que seja realizado 0 service de troca de luminarias na rua Antonio 
Menendes, em frente ao numero 1795, Balneario Britania; INDICA<;Ao N° 
216/2021: De autoria do Vereador Ivan Heleno da Silva, indica, nas 
formalidades regimentais, ao chefe do Poder Executivo, Dr. Geraldino Barbosa 
de Oliveira Junior, para que faca gestoes junto ao departamento competente, 
com urgencia, para que seja realizado 0 service de rocagem da rua Mangue 
Vereadora Andressa Marques Moreira Ceroni, indica, nas formalidades 
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departamentos competentes, solicitando que seja realizado 0 service de 
limpeza, manutencao e retirada de entulho da Rua Brumado, no Balneario 
Ancarpe; finalizada a leitura das Indicacoes a Presidente determinou 0 

encaminhamento das mesmas ao Poder Executivo conforme solicitado; em 
seguida pediu ao Primeiro Secretario para que fizesse a chamada regimental 
para uso da Tribuna Livre pelo tempo maximo de quinze minutos, conforme 
determina 0 regimento intemo da casa, inscreveu-se 0 Vereador Rogerio Lopes 
Revitti; Adolfo Aparecido Teixeira; Ivan Heleno da Silva, com aparte 
concedido ao Vereador Oeder Kznier de Ramos; finalizadas as manifestacoes 
na Tribuna, a Senhora Presidente entao fez uso da palavra e em seguida 
determinou 0 intervalo regimental de 10 minutos; a Requerimento do Vereador 
Daniel da Silveira Ramos, foi solicitada a suspensao do intervalo regimental, 
a Senhora Presidente colocou em discussao e posteriormente colocou em 
votacao, sendo aprovado por todos os Vereadores, assim pediu ao Secretario 
que procedesse a verificacao de presenca dos Senhores Vereadores, sendo 
constatada a presenca de todos os vereadores; ato continuo pediu ao Primeiro 
Secretario para que fizesse a leitura do EXPEDIENTE DA ORDEM DO DIA: 
SUBSTITUTIVO AO PROJETO DE LEI N° 016/2021 - de autoria dos 
Vereadores que a subscrevem Dispoe sobre alteracoes da Lei Municipal n" 092 
de 19 de setembro de 1994, e da outras providencias - lido 0 parecer a 
Senhora Presidente colocou em discussao, encerrada a discussao colocou em 
votacao nominal, informou que 0 quorum em dois tumos, votaram pela 
aprovacao os Vereadores Emerson Rodrigues, Adolfo Aparecido Teixeira, 
Daniel da Silveira Ramos, Fabio Rogerio Tonon, Oeder Kuznier de Ramos, 
Milton Cesar Pires e Andressa Marques Moreira Ceroni, 0 Vereador Rogerio 
Lopes Revitti se absteve, sendo aprovado em primeiro tumo por oito votos 
favoraveis, 0 Substitutivo n? 01 ao Projeto de Lei n? 016/2021; PROJETO DE 
LEI N° 01 7/2021 - De autoria do Vereador Rogerio Lopes Revitti ,autoriza a 
colocacao de guarda-sois e cadeiras pelos ambulantes devidamente 
cadastrados e que prestem services nas praias de Ilha Comprida - lido 0 
parecer a Senhora Presidente colocou em discussao, encerrada a discussao 
colocou em votacao nominal, informou que 0 quorum e de maioria absoluta, 
votaram pela rejeicao os Vereadores Emerson Rodrigues, Adolfo Aparecido 
Teixeira, Ivan Heleno da Silva, Daniel da Silveira Ramos, Fabio Rogerio 
Tonon, Oeder Kuznier de Ramos, Milton Cesar Pires, votou pela aprovacao 0 
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voto favoravel ao Projeto de Lei n? 017/2021; PROJETO DE LEI N° 027/2021 
- De autoria do Vereador Adolfo Aparecido Teixeira, cria 0 Projeto Pomar 
Urbano em areas publicas do municipio de Ilha Comprida, lido 0 parecer a 
Senhora Presidente colocou em discussao, encerrada a discussao colocou em 
votacao nominal, informou que 0 quorum e de maioria absoluta, votaram pela 
aprovacao os Vereadores Emerson Rodrigues, Adolfo Aparecido Teixeira, 
Rogerio Lopes Revitti, Ivan Heleno da Silva, Daniel da Silveira Ramos, Fabio 
Rogerio Tonon, Oeder Kuznier de Ramos, Milton Cesar Pires, sendo aprovado 
por oito votos favoraveis e nenhum voto contrario 0 Projeto de Lei n? 0271 
2021; PROJETO DE LEI N° 030/2021: - Autoriza 0 Chefe do Poder Executivo 
a pro ceder com a abertura de Credito Adicional Especial e da outras 
providencias - lido 0 parecer a Senhora Presidente colocou em discussao, 
encerrada a discussao colocou em votacao nominal, informou que 0 quorum e 
de maioria absoluta, votaram pela aprovacao os Vereadores Emerson 
Rodrigues, Adolfo Aparecido Teixeira, Rogerio Lopes Revitti, Ivan Heleno 
da Silva, Daniel da Silveira Ramos, Fabio Rogerio Tonon, Oeder Kuznier de 
Ramos, Milton Cesar Pires, sendo aprovado por oito votos favoraveis e 
nenhum voto contrario 0 Projeto de Lei n'' 030/2021; nao havendo mais nada 
a tratar, a Senhora Presidente convocou os Senhores Vereadores para a 
proxima Sessao Ordinaria a realizar-se no dia treze de abril, as dezoito horas, 
dando por encerrada a Sessao, mandou lavrar a presente Ata por mim, Primeiro 
Secretario, que apos ser lida, discutida e aprovada, vai devidamente assinada 
pelos Membros da Mesa Diretora. 

" 
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